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R E Q U E R I M E N T O Nº. 759

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Munícipes residentes no Jardim Universitário, procuraram este 
vereador solicitando ajuda para solucionar problemas existentes com um 
terreno particular localizado na Rua Roberto Caricati, proximidades do nº 200.

O local está tomado por mato alto e lixo descartado incorretamente e 
não há calçamento adequado, o que causam transtornos aos moradores e a 
todos que circulam pela área. 

O mato alto atrai animais peçonhentos e a condição precária no 
calçamento do passeio público obriga os pedestres a circularem pelo leito 
carroçável da via, correndo o risco de serem atropelados. 

Situação parecida ocorre nas Ruas João Gotardi e Henrique Coelho 
Gomes, nas proximidades do Centro de Saúde Escola, Unidade da Vila 
Ferroviária, onde as sarjetas dessa localidade estão tomadas por mato e 
também placas do asfalto tem se desprendido, sem contar que há ausência de 
parte do passeio público.

É urgente que haja limpeza das sarjetas e um recapeamento 
asfáltico de parte das vias tendo em vista que o lugar apresenta grande 
circulação de pessoas que procuram atendimento na unidade de saúde, bem 
como se deslocam para seus trabalhos por ser uma região que abriga 
estabelecimentos comerciais.

Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário de Zeladoria e 
Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, solicitando notificar o proprietário do imóvel localizado na Rua 
Roberto Caricati, proximidades do nº 200, para que providencie a limpeza do 
terreno e a reconstrução do passeio público, além de realizar a limpeza e 
reconstrução do calçamento, bem como o recapeamento asfáltico das ruas 
João Gotardi e Henrique Coelho Gomes, na região do Centro Saúde Escola, na 
Vila Ferroviária.

                      
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
Republicanos
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[Parte integrante do requerimento nº 759]

Terreno particular localizado na Rua Roberto Caricati, proximidades do nº 200, 
Shangri-lá.

Foto das Ruas João Gotardi e Henrique Coelho Gomes, Vila Ferroviária.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4H6AP99KX7J641NR, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4H6A-P99K-X7J6-41NR
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